THSEEERIEFALGR
BALE TE ()% IEEHET | L | SRER miLE AHF %
4A268 |EFFIMREREEERX REXBERIE(RS—1) RAHEFFHA 11,743,000 11,000,000 #k X =+ AR ERAL —
4A268 |PRIMREEEEEX REXBRT Rt iR EEEEE MmN 3,314,000 2,651,000( ERET RERFTE — %
5A17H ([SEMRFKAHUEFEREEVMGHATEEEBZ RA T REEA 1,431,000 1,144,000 kX1t V< MAERIE K — %
5A178 | AHTKEERFTFEHERFE(RS—175K) RATABEBAITA 49,374,000 27,920,000 ;’;2%’%%"@’”*5@& — %
5A17H [A#TKEEHRHEHBRR(RG—3i5K) RATRERMA 29,916,000 13,128,000 fjtfii;/?/gzgé%l’f —Hg
5178 |AXTKEERHFRHRFE(RE—215K) FERTKBBAIFH 12,266,000 6,570,000 Eg?%iﬁ:ywww — %
6R78 |7 E/NERMLULBETIEZHTE) REMEH A 91,380,000 81,840,000 Mk X =+ Si K T# AR — %
6878 |(RMIIEXEETRZKRBARERFIE RBHEAMA 17,170,000 16,900,000 #k X =+ 1F EHEBH — %
6878 AR GEEXHL) EFHF R CRAERINEDL) RBT T FEHBRAIEH 5,848,000 4,678,000k X+t = HE — &
6R78 [EXREERHBERE(R5—8) FERTEAMRA 4,100,000 3,280,000| FEHEEHK A =1t —
6878 |REREHRFFHBERILE(RG—2) R EESEHAE, 11,971,000 9,576,000(f=AMILBIEFHREHER R4t —
6878 |RIEREHRFTFEHERFLE(REG—1) Rem EFEAEN 10,474,000 8,379.000| EREH T —FTVIKE — %
678 |RIEHRAEXHFERFL(R5—3) FRATABHMAITA 7,877,000 6,301,000| ¥k X &1t Ki¥ —fg
6878 |ERPERMUFERCIEIRHRIAEXBERR R EEBETE2T B iR 10,062,000 8,400,000 ggi%ﬁﬁ@ﬁ”’ﬂ%’%m — %
6878 | KHFMERMMUFRCRETRHRITRBERT RRTRTSHA 5,942,000 4,800,000\ 1% H#R & % ET — %
6A7H |REHMEREERMBEMNRREHRERR FATHHFH AT H 2,525,000 2,300,000 (1% B ¥R & &% & — %
678 [RE/MERLED) BEXRBEHNABREBER RATEBHBAITH 2,144,000 1,990,000\ H R & 8% & — %




THSEEERIEFALGR

BALE TE ()% IEEHET | L | SRER miLE AHF %
678 [RS/MVER (B8 BEXRBENAREBERR FEahLEHEHmRNIEH 1,922,000 1,790,000\t B R & &% & —fi%
6878 |REFERB/V—VNA—IBEERIETIERIERRT RAamEESHA — — T —fg
6A218 [A#TKEEMHRIE(RS5—2/5K) RETMEFFHA 39,542,000 35,689,000(iE D HA 1L — %
6A218 [EBHRRIE(RE—4) RBT T FEHBA 10,778,000 9,632,000| bk X =+ HPISEER — &
6A218 | EBRHXRIE(R5—3) RS MR 9,943,000 8,881,000 FR&ttMH L2 —
6A218 [EBRBRRIE(RE—1) RETEh A 9,495,000 8,487,000\ (kX &L ISR — %
6A218 [BEKKRTRIETSE FahE bR 55,927,000 55,000,000 ﬁ?ﬁg;igii% BRIk —
68218 [BEZILSSSEDOHENYEXHERT(RS) RehRBEmA 1,137,000 909,000 kXt EHE — %
6R218 |EBRSREEFRHERT RATAEE 29,974,000 25,700,000|FAFI# X =t RBEXRH — &
6A218 [MEFAERBRI(RBE4L4) ERTRA A 4,908,000 4,032,000\ FR&+LER RAXIE — %
6A218 [RIERFFRBERT RIBEMRE) T RASET A 4,743,000 3,794,000 #k X =+ K¥ — %
68218 |IARYLT )= R—OBAR T B ERRT RETARMA — — Tk — %
6H218 |AzRRRFIAERBERR FERTRZ AT 4,035,000 3,228,000 #k XtV MRAERIEEE — %
68218 |BREHARBREHBERIL(RS—1) raheE 27,901,000 14,650,000 fggi%ﬂx’r’?_’] — &
6A218 [BREFRRBRE(RS—1) RETAEE 12,810,000 12,200,000| 4R AR BHEILBIIE — %
7A58 |REMERYTEEES9-35H (B REXEISE Mk E#A 58,230,000 49,610,000( % PR &4t 11 AT 2% 4 — %
TASH |BESZEHKLERS (KEMX)RSBETLE RBTKAHA 198,330,000|  198,000,000(JI| A i T E# X &4t — %
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BALE TE ()% IEEHET | L | SRER miLE AHF %
TA5H |ZABHE A—ITiERAIE FEamLEHEHR 67,354,500 44,500,000 # X &1 K% — %
7TA5H |LEAYHBENLBEIBRAEBRER RATH EEBETEST B iR 1,117,000 925,000|#X R —#REE LT EHRT — %
TASH |hRIMREBEERX BY-MUHRAEREXHRIE(RS—1) RATRETHE A T A 7,026,000 5,620,000/ EREHT7—FTVIKE — %
TR5H |RAMKEERER EKEMRBEIETRERAFHRIL(RS—1IR) |REH/IETHEHBRAIZH 14,100,000 11,280,000 #k X AL ERAMTBAFE L F LA b —fi%
TH208 |FATKESEE RAKEMREBIZ(EHS—2IRK) FAT LEETFEAT BiRIEA [ 144,190,000  114,390,000|# KX &1t K &4 — %
7TA208 [A#TKEEHMHZRISE(RS5—55K) FEammAEHhRNIEH 93,380,731 79,280,000 #k X =1t K% — %
7TRA208 [A#TKEEMHRIE(RS—75K) AATHERIEA 40,805,000 38,200,000\ (X =+ BRIF T 2 — %
7TRA208 [A#TKEEMHKRISE(RS5—65K) RBTRAHA 37,895,575 34,914,000k X BARY ) —V E — %
7R208 [@IEMERIE(RS—1) FRATEBAITH 10,619,000 9,490,000| FR &+t AH L — &
7A208 [AIEMHRIE(RE—2) REMERERBA 8,188,000 7,306,000 K FF e & 2B KA —
7A208 [EBHRRIE(R5—5) FATLHE MR 7,636,000 6,834,000| F R4 R TEE — %
7TRA208 (RATREEELIKBETSE RATRET P 26,590,000 24,550,000 R X =41 ISR — %
7H208 |#EAEIRIE(R5—1) RBTRAHA 29,989,000 26,971,000| kXt E AR THAR — &
7H208 |BEEEHKD#HARLTHE (K HEX)RSHELS RBRTRAHA — — Tk —
TA20R |EEi GREM) REFXHBERT RATERBAIED 5,605,000 4,484,000k Xt AR ) -V E — %
7R208 |BIEREHFFHBERETE(RE—4) RAT/INETEA 16,240,000 12,992,000 1 =F Al EHR K =4t — %
7TA208 (EEXLRET7F - ABERBRHEFRETIETRAXRHER FRAT/NETHE A 3,610,000 3,145,000(nob— #kZ E+FH5FT — %
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BALE TE ()% IEEHET | L | SRER miLE AHF %
7A208 (EFFLHRERBERER FARMFMERARBERT RETHEFFHA 14,345,000 9,180,000k X T —TXTVY —fi&
8A28 |RATKESERE ERKEMREIE(EHS-5IK) FATHEFPHAIFA 104,600,000 82,540,000| %k X =t K% —
8A2H [HEH105HE EBRHIRIE(ZD7) FERTRMAIFA 52,008,000 40,310,000\ N EHEZFHR X =1t — %
8A28 |FRATMKES¥, RKEARKEISE(EHS—6IK) RETABMA 36,150,000 32,671,000\ NHEZ MK =1L — %
8A28 |FATKES% BRKEMARKEILEG-1IR) REBTHERAEST BittRIFEH 17,510,000 17,400,000 | FrikE X &4t — %
8A2H [EBHRIE(R5—2) FATTHA A 8,655,000 7,723,000\ ERR 4L FKTEE — %
8R2B (RAPEREEREHIE RRTHAHA 1,471,000 1,450,000 X =1 RIREH — %
8A28 |(MEMBHEIE(RS—1) RE TR 17,919,000 16,041,000| (X4 MEEHRI X — %
8A28 |RIEREHKFFHERTE(RE—5) RATMARFET =T B #REh 14,198,000 11,358,000(H BR&#1 K 2 A3 — %
8A28 (XYL T —VR—VBERIERFAEBER RATAHEMA 4,186,000 3,520,000(nob— #RE L+ EHEFT — %
8A28 (hPRIMREEEERX BY-MUHRAEREEHERIT(RS—2) RA T AEET AT A 7,626,000 6,100,000| kX4t EMFAFE L FILEU —
8A28 |RB/TKESEE RKEMSBEIEFEERFEBHERR(RE—2IR) |[RATHPHAEH, 12,970,000 10,376,000 ﬁgg%}%—t‘yj’ﬂ”’g"‘ — %
8A218 [EBWHIRIE(R5—7) RATHEAF A 11,003,000 9,839,000 ARt mFH L2 —
8218 |2EARENNELMNILVZFERETSE RETHFHRHA 6,446,000 6,100,000| 5 FR &1 58 )| E & —hg
8A218 |TEEXL2ETF—RBRABRITEHRELSE RAT/NETHHEA 7,501,000 7,380,000| X R#BRES —h
8A218 |z OMRENFBARUTHEZBREERELE FAMHZOAITH, 6,470,000 6,370,000|JI| A B T ¥ RX &4t —fig
8A218 |BREREIE (RASERIITR) RO THIREHA 36438000 32547000\ B EEEKSH —h
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BALE TE ()% IEEHET | L | SRER miLE AHF %
8A218 |RAM/KEEE MiBEAKIFASEHERATLSE R TR A 26,470,000 20,700,000 [ D2 HHt 24t —h
8A21E [BRESHILERHERTLHER RATEH 18413000 10120000 HFTEMAZAL ABREH |
8H30R [RAMKEEX HMAKEMZXBIE(EHS—1IK) RATHESZHAITH 52,410,000 40,852,000k X =41 $i R TH# AT — %
8A308 [AIZ{HEIHE(R5—1) RBTHEHBA 50,468,000 40,800,000| X2+ ERIF T 2 — &
8A30R [RAMKEBEEX RAKEMKBEIF(EHS5—10IK) FEATESE2T BRI EH 36,260,000 32,762,000| B K& K% — %
8A30R [RAMKEEX RAKEMKBIF(EH5—3IK) RATHAESHTST B iR 30,340,000 27,380,000 #k X =t K& — %
8A30H |{BERIEHEIE(2—385152IK) RETMRAERMA 22,843,000 20,400,000\t X = #L#iE THIE — %
8A30H EWHRIE(R5—8) RBTIIAAF KA 20,982,000 18,888,000( HER=#/IMMEIETE — %
8A30H [EWHRIE(RG—11) RAT/NETEHMA 18,535,000 16,688,000 HRR=#/MAEET X — &
8A30H [EBWHRIE(RE—10) RAMASET BHAIEH 12,229,000 10,939,000 ik Bk 24t —
8R30H |HEEETIE(RE—2) RATTHA K 6,288,000 5,594,000| F PR+t A —
8A30H |EMAREHAEAREESEREIE A EHERBRAIZH, — — TH —fig
8A30R [RAMKEEX EEE_EKGRAEEHIE FAMRB IR — — ik — &
8A30H |EFFLIMREREEERX BY-MHREREXEBRRIERS—1) |RETEFFHA 2,351,000 1,880,000 4k XA B MR HILEU — %
8H30E |hRIMEEBEEE BATMLS BABESRERT WRHEBER RO TAETHAIT A 6182000  4350000[ PRt SHEIHL I ALy,
9R138 | IAEEHERIMELE RETEBHA — — Tk — %
9R138 | AHTKEEMRIE(R5—85K) FERTAZHAITH 94,778,000 84,499,000| B R MR =4t — %
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9F 138 |FATMKEEE RAKEMZBIFZ(EHS—4IRX) RATERBAITH 42,970,000 38,874,000| B SR FR K &4t — %
98138 |HEHZEIE(R5—1) FERTEBEHAIZH 34,952,000 31,527,000| %k X &=t K%K —
9A13H [RATMKERE RAKEMRKBEIF(5—3IK) FATh/NETE A 28,980,000 26,125,000\ kX=X KL K — %
9A13H [EBHRIE(R5—13) FATHEGHEA 16,496,000 14,855,000 AR =t SR L KREHM — %
9A138 | EBRHRIE(R5—9) AT RERBA 6,176,000 5,546,000\ (X4t EHITFIE — %
9A138 [FAIIZRIE(RE5—1) R REmRIEA 19,738,000 17,939,000 ¥k X 4L H ki % — %
9A138 [RATMKEEREX HEAEIRIE(TEEEHS—1) FATRB IR 21,130,000 16,270,000 4k X &4t #5 K THFR — %
9A138 [RAMKEEREX HEAEBRIFE(BHS—2ITRK) RETRAHAIFH 12,170,000 10,903,000 FEkZ kK 24t — %
9R138 |SHEEHETSE(R5—3) FAMEILmN 6,279,000 5,594,000| (kX D5+ — &
10H48 [RATKESX BEKEAXSEIE(EHS—T7IK) FAT LA T B REN 61,560,000 48,166,000/ kXAt MARHRT % — &
10A48 |[RATH/KEEE BEKEMREIE(EHS5—11IRK) AAETESHA 43,200,000 39,099,000| A REBE XK A4 —
10A48 |EEFItREEEEEX HBEEIFE(R5—1) FRAMEFFHA 38,625,000 34,816,000|{EEZER X 4L — %
10A48 [RAaMKESX EKEAZKEIE(G—2IK) FRATREMA 27,810,000 25,084,000 fEEEFZM XS4t — %
10A48 |HEHREIE(R5—2) RAMARMBA 18,412,000 16,543,000 FTikZ Rk =4t — &
10A48 |EBHRIE(R5—6) RemREEHA 12,847,000 11,537,000\ 5REttMHF L E — %
10A48 | EBHRIE(R5—12) RAT/NETHBHA 10,440,000 9,370,000| 4k X &4t D5+ — %
10A48 |RAT/KEER EEE-BRKSRAEEHISE FehRBEHA 14,230,000 12,938,000 &H 5LV K EH K =1t — %
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10A4H [EBHRIE(RS5—14) RBTRAHA 5,022,000 4,466,000| R =+ #xEE — %
10A48 |HhAREBFFRAEEERENETSE REHLEEHRAIFN 3,045,000 2,865,000\ = HEZHMXS4t — &
10A48 |RATHKEER HEAERIE(EHS—4ITRX) FRhRBEmA 15,950,000 14,308,000 FREZ KA =4 — %
10R48 |RATHKEEE HEAEIEIE(EHS-1IK) FOTRAEN T BiRIFEA 11,800,000 10,569,000| FRZ Rk K24t — %
10A48 |H&E#EIE(R5—5) R THETR A 10,360,000 9,236,000 #r ik E M A =4t —
10R48 |#tr Bt XNEHEHREMRFERIELS RuhEtr AR 6,710,000 6,390,000| TIH—E R#kHX &4t —
10A48 |MRTHREBEERX EY-VHATBEERBRE(R5-3) RBTRASETH AT A 5,391,000 4,312,000| %X = K% — %
10A48 |F/KEREFTFEHERFE(RSG—1) RAT/ETEMRA 4,982,000 2,780,000 ¢§§§$174-%4—-1— HE — %
10A188 |MEHAETEHESEFRERELS RATHFHBA — — 5 —fi%
107188 [fliEMEE T E (R5—3) ERTEA 11,356,000 10,151,000| ¥4k X &4t #hiiE TH5/E —
107188 [#H#E-CELERS B MBERELS RO RET A 2,182,000 2,113,000 # X4t = A THIE — %
107188 [REERATRENXILRERE LHKHIETSE RO AEETHA 31,440,000 30,900,000 (# K &4 AR TIEFR — &
107188 [TERy EEFEZKELTEEIS EAmRT Eih R — — T — i3
107188 [N TKETUHR—IIBAR THHEEHTE (RS-1) ROTHHFHA — — T — g
10A188 iRAT/KEEFE MZHKSIHEERREIE FATREB A — — 5 —fi%
107188 [ER/NERBERISRELERAEHZ RATEEEA — — T — %
11AIB [REFERT—UN—UBEREISE FERTRE A 12,910,000 11,950,000 PR 41 4% )11 2 5L —
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11A98 |SHEE#EIERS—4) EA TR AR Hh 19,962,000 17,888,000 #k X =4t $5 K THEFR — %
1MAYE [RATMKESEE HEAERAIE(EH5—3IK) FEATEEHAIEH 15,670,000]  14,052,000|%k K&+t #H THE —hg
1MAIH [RATKESEE HEAERISE(EHS5—5IK) REA#L# R 4,870,000 4,348,000|30N 7 EMr R St —fig
1A |HERISRAZRERHFET ReE iR 4,327,000 3,461,000 # X4t v < MRAE R EHE —h
1A (BERAREETI7IVHIETIRHRAEHERT RAamARMA — — T —fi%
11Aem [P REEREZRER BN-DHAERERBZR RO | aumanmpmzs 4890000 3912000\ BBAHAFUEEE -
1Aem [HREEREERER BN-MHAERARBZR RO | pumanmpmnzn 4043000 3234000\ BEHL 2 — 2
11A22H [A#TKEEMKRLTSE (RS5—975K) RBHEFFHA 41,854,000 37,937,000| AGREE XK A4 — %
A28 |RBERRE IS (ME RBEEREE) EaTh REEETHh A 12,794,000 11,479,000 EREZH A4 — %
11A228 (BEREHEHEREESRBELS FEAT LB KA 6,677,000 6,507,000 KB Fr i Atk =4t —
11 A228 &% EMERE TF GrHAH) RAETAF A 1,935,000 1,727,000| 4k XL 37 H R ith 2 5% — %
11A228 [FHEAREIHLTE(R5—2) REMEFFHAEH, 27,126,000 24,366,000 kX =R KL K — %
110228 |4 TS EELREREEBHE L ILRELEE EATILA A 4308000 4200000 P ERHER AT T —f2
MA228 |TEHI6SHRYHREEEXBERR FEATTERATH A 4,310,000 3,448,000 #k XL K¥ — &
11A228 [EFFLREBEERX EY-VHATEERBRARS—2) |RAMEFFHA 2,168,000 1,734,000 #k X KM HILEH —
12A6H |EFFIREREEERX EXIE(R5—3) AATHEFFHA 12,193,000 8,535,100 |k X KL=~ LY — %
12R68 |HuEiAKHEEEISETE (RS—1) RATHEEFHAITA, 6,193,000 5,771,000|Fah T EM# A =4t — &
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12A6H |RATMKEREE EKEMREIEF(TKE—4IR) A TiTEl A 5,910,000 5,288,000 H R +LIR AR E T XA — %
12A6H HMER7TEEEZKELTEELS RE k7 LA — — iR — &
12868 (JIIRL/NERBERBEREHRLIS RATMRERMA — — AR — %
12A68 |FATKEER MBFKSKREEZRERERETS RET EBSEHAE, 5,540,000 5,500,000 XEHBFHESRIE — %
12068 |RENERT—ILEN LEMEERIETSE RAHEFFHA 2,053,000 1,990,000(H R =41 )1l & T fR — %
12A68 |MEHHKRIE(RI—2) RETEIL A 2,645,000 2,350,000|Fah T E#MKA R — %
12A68 |SHEHRTE(R4—3) RETREHA 1,577,000 1,398,000|33h 7 EfX 4t —
12A6H |RATH/KEEE IMAFKEGBEERRFZARISE RehRE A 37,020,000 34,900,000|H SEHZH A= — %
12A68 [BRAREE2EI7AVHIEIRHRIXHERTR REMARMNA — — R —h&
12A68 [REeMKEEE $£828KEKPTLENASHERUMBLSEBER |FRAMEFFHA 3,488,000 2,790,000 #k X &=t KRB ARX# — %
12568 [BATKESE BT KEMELSLHEER EATRBIBA 2000000 2000000 AR ST EPBRILTZ) g
2A218 |[RATMKESEE RAKEMKBEIE(G—4IR) e 2R 22,040,000 19,844,000( H Rt A H L — %
SA13H |RAMHPHHE-CELEESHREEB1EEIS RATAEETHA 80,790,000 66,500,000| A R B XK =4 — %
3A138 |REMERTEEFEO—1EH(AEEREIE REHRT LA 61,300,000 51,470,000|H 5L\ KB/ 4t —




